

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

- 29401** *Corrección de errores de la Resolución del 13 de agosto de 2009 de la Presidencia del Organismo Autónomo Augas de Galicia por la que se anuncia la licitación, mediante procedimiento abierto, para la contratación del servicio para la realización del Plan de Saneamiento Local de la Ría de Arosa: margen derecha.*

Advertido error en la citada resolución publicada en el BOE número 200, del miércoles 19 de agosto, es necesario hacer la siguiente corrección:

En la página sec. V-A. Pág. 99584, en el punto 1, letra c) apartado 7) donde dice: "Fecha límite de obtención de documentos e información: hasta el día 22 de septiembre de 2009" debe decir: "Fecha límite de obtención de documentos e información: hasta el día 6 de octubre de 2009".

En la página sec. V-A. Pág. 99585, en el punto 5. Garantía provisional: ii. Lote II: donde dice: "34.090,91 €" debe decir "24.314,43 €". En la misma página, en el punto 7, letra a), donde dice: "Fecha límite de presentación das ofertas: hasta el día 22 de septiembre de 2009" debe decir "Fecha límite de presentación de las ofertas: hasta el día 6 de octubre de 2009". En el punto 8, letra d), donde dice: "Fecha: Tendrá lugar en acto público, en la Sala de Juntas de Augas de Galicia, el día 13 de octubre de 2009" debe decir: "Tendrá lugar en acto público, en la Sala de Juntas de Augas de Galicia, el día 26 de octubre de 2009".

Fecha de envío de la corrección del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 26 de agosto de 2009.

Santiago de Compostela, 26 de agosto de 2009.- La Presidenta de Augas de Galicia, Ethel M^a Vázquez Mourelle.

ID: A090063723-1